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Ata da Sessão Ordinária do dia 24 de novembro de 2015, aos vinte e quatro dias do mês de
novembro, às vinte horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se
a Sessão Ordinária tendo na presidência o vereador Pedro Alberto Verto de Lima como primeiro
secretário o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário o vereador João
Roberto Sanf Ana, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão, o Sr.
Presidente colocou em discussão e em seguida em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 10
de novembro de 2015, sendo aprovadas por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o
expediente o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°66/2015, que solicita aquisição de um gerador de energia, após ser lida foi colocada em
discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°67/2015, que
solicita a aquisição de um automatizador/ncbulizador para combate a dengue, após ser lida foi
colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°68/2015, que solicita rcligação de energia elétrica na área de lazer "Pedreira", após ser lida foi
colocada cm discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°69/2015, que solicita reparos no salão do Centro de Lazer do Trabalhador de Nipoã, como
troca de portas quebradas, instalação de luzes de emergência e conserto de ventiladores
quebrados, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Aparecido
João Pereira; manifestou seu apoio a todas as indicações, a respeito da área de lazer Pedreira a
mesma encontra-se totalmente abandonada. Quanto ao salão do C.L.T. é cobrado taxa para uso,
então c necessário que o mesmo esteja em plenas condições de uso. Ninguém mais querendo
fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada
por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°70/2015, que solicita sinalização horizontal na rodovia vicinal
Luiz Mano Sanches, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura do Requerimento n°24/2015, que solicita informações dos veículos
pertencentes ao património público do município de Nipoã, após ser lido, foi colocado em
discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada
a tratar no expediente, o Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia, solicitando ao primeiro secretário
para fazer a leitura do Projeto de Lei n°17/2015, que dispõe sobre a alteração do Plano Plurianual
do Município de Nipoã para o período de 2016, após ser lido foi colocado em discussão e
votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo
o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n°18/2015.
que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentarias para o exercício financeiro de 2016, após ser lido
foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em
primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para lazer a leitura
do Projeto de Lei n°19/2015, que estima a receita e fixa a despesa do Município de Nipoã para o
exercício de 2016, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador
Flávio Alexandro Spagnoli; pediu outra sessão logo após esta para que este e os demais projetos
possam ser apreciados novamente. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr.
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